
 

 
Het college van Burgemeester en Wethouders
Postbus 10101 
5500 GA  VELDHOVEN

U bent voornemens om de Samenwerkingsovereenkomst Regionale mobiliteit MRE aan
te gaan, welke aangemerkt wordt als een (lichte) gemeenschappelijke regeling als 
bedoeld in artikel 1, eerste lid, van de Wet gemeenschappelijke regelingen.

U hebt deze conceptregeling aan ons aangeboden voor het geven van wensen en 
bedenkingen (zienswijze). Met deze brief geven wij daaraan invulling.

Wij zijn van mening dat door deze samenwerkingsovereenkomst de samenhang en 
uitvoeringskracht van de samenwerking verhoogd moet worden. De inrichting van het 
programmabureau (samenstelling, kwaliteit en het functioneren daarvan) zijn hierbij 
een kritische succesfactor. Daarom zien wij graag een duidelijker omschrijving/ 
uitwerking van de inrichting van het programmabureau.

Verder vinden wij dat het opstellen van de regionale Mobiliteitsvisie prioriteit heeft en 
zien wij deze graag uiterlijk halverwege 2024 verschijnen. Voor wat betreft de nadere 
uitwerking daarvan hebben wij behoefte aan een overzicht en categorisering van de 
projecten (ter kennisname).
Om de samenwerking efficiënt te laten verlopen, bevelen wij verder aan het aantal 
overlegvormen binnen de samenwerking kritisch te bezien.

Voor wat betreft de financiering zullen wij nauwgezet volgen of er vervangende 
financiering wordt gevonden voor het in artikel 23 van de concept 
samenwerkingsovereenkomst genoemde benodigde budget voor de organisatiekosten.
Eerder is hiervoor geput uit het innovatiefonds. Wij zijn van mening dat dit geen 
structurele oplossing kan zijn.

Veldhoven werkt op afspraak 
Voor alle producten en diensten waarvoor u aan de balie moet zijn, maakt u een afspraak via   
www.veldhoven.nl of bel 14 040. Via de site kunt u ook producten en diensten vanuit thuis regelen.
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Aan het college van burgemeester en wethouders van Veldhoven,
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Wij zijn benieuwd naar de specifieke uitwerking van deze samenwerking en vragen, 
om daar zicht op te houden, regelmatige evaluatie en eventuele herijking (bijvoorbeeld
eens per half jaar).
Tot slot zou het ook goed zijn als de Metropoolregio Eindhoven de meerwaarde van 
deze hernieuwde samenwerkingsovereenkomst optimaal zou uitdragen.

Met vriendelijke groet,
namens de raad van gemeente Veldhoven,

N.A. Hoogerbrug – van de Ven
Griffier
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